

**CORRIGENDUM**

With respect to advertisement no. AIIMS/JDH/SPH/2024/1872, dated 05/08/2024, it is notified that the number of vacancies for the post of Project Officer should be read as **TWO (2)**.

PREVIOUS		REVISED	
Designation	No. of posts	Designation	No. of posts
<b>Project Officer</b>	One (1)	<b>Project Officer</b>	Two (2)

**Dr. Pankaj Bhardwaj**

Principal Investigator  
Academic Head, School of Public Health  
Professor, Dept. of CM&FM  
AIIMS Jodhpur